


[bookmark: _Hlk99612688]
Baccalauréat Professionnel
 
Maintenance des Systèmes de Production Connectés 



DOSSIER TECHNIQUE ET RESSOURCES



Épreuve E2 - PREPARATION D’UNE INTERVENTION 





Durée : 2 heures


















PRESENTATION GENERALE DU SYSTEME

 Le mainelec a été conçu pour représenter un convoyeur de type industriel que l’on rencontre dans différentes industries. 
L’ensemble système MAINELEC repose sur un support mécano soudé et est constitué de 3 parties principales :
- un convoyeur à rouleaux : Un châssis acier accueillant 4 rouleaux montés sur des paliers étanches, et entraînés par une transmission pignons/chaînes.
- un groupe motoréducteur. 
- un coffret électrique de commande : il assure la commande, le contrôle et la protection de l’équipement. Il regroupe l’ensemble des composants de puissance et de commande.

 Le système MAINELEC est utilisé sur une chaîne de production pour le convoyage de colis.
[image: ]
Position S1


[image: Convoyeur à chaîne]
Position S0

















Déplacer mécaniquement des produits
Énergie électrique
Ordres de fonctionnement
Position S0
Position S1
Bruit
Convoyeur


































Synoptique fonctionnel :

Le convoyeur proprement dit est constitué de 3 parties principales, un convoyeur à rouleaux, un groupe moto réducteur d’entraînement et d’un pupitre électrique de commande.


Support mécanique mobile
Moteur asynchrone
Réducteur
Convoyeur à rouleaux



Coffret     électrique
Panneau de commande
Fixation
Transmission
du réducteur
Fixation
du convoyeur
Fixation
du pupitre
Liaison
électrique
Réseau 400 V triphasé
Liaison électrique
Liaison électrique moteur 400V triphasé











Fixation











Fonctionnement de l’analyse vibratoire :
L’analyse vibratoire nous aide à savoir quand les roulements sont usés, ce qui nous permet de changer les roulements au bon moment (voir ci-dessous).
[image: ]













Relevé des vibrations roulements neuf et aujourd’hui (réaliser avec des capteurs connectés IO-LINK):


	
Relevé vibration roulements neuf
	
Relevé vibration aujourd’hui

	[image: ]
	[image: ]





Problématique E2 B :

Préparation pour la dépose : Suite à ce constat de défaillance des roulements du moteur électrique, nous vous demandons de réaliser la préparation en vue de la dépose du groupe motoréducteur en respectant la sécurité des personnes, des biens, et de l’environnement. 

Démontage : pour qu’un agent puisse réaliser le remplacement sur établi des roulements. Nous prévoyons un échange standard avec un groupe motoréducteur fonctionnel dont vous devrez vérifier la disponibilité en magasin afin que le système puisse fonctionner rapidement.
[image: ]


Plaques signalétiques

	Réducteur roue et vis sans fin						Moteur LS
[image: ]













LEVAGE DU MOTO-REDUCTEUR POUR LA DEPOSE -REPOSE
[image: ]




























































APPAREIL DE LEVAGE DISPONIBLE EN ATELIER			CHOIX DE L’ELINGUE POUR LE LEVAGE
[image: ]

[image: ]





















CHOIX DES ROULEMENTS A BILLES SKF

[image: ][image: ]























[image: ]























[image: ]

























CHOIX DES TOLERANCES POUR LES AJUSTEMENTS DANS UN MONTAGE DE ROULEMENTS
[image: ]























1



































2 Schéma de branchement du moteur frein triphasé :
[image: ]


























[image: ]


































3




































4- Capacité et moment de serrage de presse-étoupe (Norme NFEN 50 262)

[image: ]














	Gamme de dépose

	Motoréducteur 
	Fait le 7 décembre 2021

	Mainelec
	

	N° étapes
	Désignation
	Outils
	Observation 
	Photo

	10
	Réalisez la consignation ou
Assurez-vous que la consignation soit réalisée. 
	Cadenas
VAT
EPI
	
	[image: ]

	20
	Retirer carter de protection 

	Clé six pans 4
	
	[image: ]

	30
	Retirer les 4 vis de la plaque à borne
	Tournevis plat
	
	[image: ]

	40
	Réaliser le schéma de repérage des 3 phases et de la terre.
	Feuille 
Crayon 
régle
	
	[image: ]

	50
	Dévisser les 3 écrous pour libérer les 3 phases et la vis pour libérer le fil de terre. Ensuite dévisser le presse étoupe pour libérer le câble 4G2.5
	Clé à pipe 6 

Et 
tournevis plat.
	
	[image: ]

	60
	Retirer l’attache rapide de la chaine pour libérer celle-ci.
Puis dévisser les vis de fixations sur le châssis.  
	Pince 
	
	[image: ]

	70
	Fixer le crocher de l’ensemble moto-réducteur à la grue de levage et  faites coulisser le moto-réducteur  sur les rails du bâti et déposez le moto-réducteur.

	Grue 
+
Sangle violette
(élingue)
	
	[image: DSC00152][image: DSC00153]




 

Réglage de la tension de chaîne


[image: ]Système de blocage du galet tendeur
Galet tendeur
Flèche de la chaîne = 2mm 
Outil de réglage du galet tendeur



















[image: ]


Pour effectuer le réglage de la tension de la chaîne il faut se servir de l’outil de réglage du galet tendeur après avoir desserrer le système de blocage qui se trouve à l’arrière du carter. La flèche que l’on doit obtenir après ce réglage est de 2mm. 













[image: ]























[image: ]










































[bookmark: _GoBack]

















[image: ]
























































[image: ]
	Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systèmes de Production Connectés 
	Mainelec
	DTR

	Épreuve E2 – Préparation d’une intervention
	Durée : 2h
	Page 11/15



image4.png
F ichier ition Affichage Historique Marque-pages Outils Fenétre Aide sl = 26%@> Dim.23113 U
(3 irefox  Fichi Editi ffich: istori Outil 8t id @ L= (O} im. 23:13

I [ XX} < Blaoss Preor1 @ possi @ scher @scher S338 Goconve Goconve @ Maine G oconve ¥ Conve G analy: | Diagno: X + v
A Q-
H C O B https://tel.archives-ouvertes.fr/tel-03204643/document X 9 & = /ision Affichage &F Partager A
col @D R 26  sur 140 — 4+ Zoomautomatique v oOo&th N ‘ » = 2401 9 AO/' [ 1)
L successifs des signaux recueillis lors de la phase d’analyse. Un éventuel dysfonctionnement du (S []  sues Joret
systéme est signalé dés le moment ou il y a un changement notable au niveau d’indicateurs donnés | Mise en forme des effets de texte &
D par rapport aux valeurs de référence. Dans ce contexte, on introduit la notion de signature de défaut it
qui est définie comme étant la référence quantifiée qui indique 1’occurrence d’un défaut donné par A A 1-..12.38.57
( comparaison avec un seuil de détection représentant sa capacité a détecter le défaut concerné. Comme E B iro
P montré dans la figure 10, quand I’indicateur évolue au cours du fonctionnement, on peut définir au
i i i1d’ i dé 5 > 5 . . Présélecti >
moins deux seuils : un seuil d’alarme qui détecte la présence d’un défaut et un seuil de danger qui feloctons s
PUET . . . . . A . . Couleur SIS re d'écran
indique une panne imminente causée par le défaut en question. Généralement, la signature du défaut 1-..2.55.06
est établie a la suite d’une premiére campagne de mesures au niveau du systéme a I’état sain qui Transparence O: B
constitue le fonctionnement de référence [18]. Taille O B
Flou O =
Panne o O .
2 Seuil de danger (panne mminente) getence o .
-ﬁ [v Reflet
E . Présélections v e
S Seuil d’alarme (détection du défaut)
= Transparence s ) | 100%
£ Taille O % 4
e : Temps maxi avant D M
g - g : incident = = — e m—t 180%
] . N s : ed
g N . : - : 0 0
k] Mesures périodiques : : =
- - - - - Temps =
Figure 10 : Notion d’indicateur d’état [18] =
0 0
La surveillance repose sur le traitement du signal acquis précédemment lors de 1’étape
d’analyse. Le traitement de signal se base sur un ensemble de techniques dédiées a 1’étude et la
transformation des signaux d’entrée afin de réaliser 1’extraction des caractéristiques des défauts, Doc
notamment les signatures. En effet. I’information contenue dans les mesures n’est souvent pas 0234-do —

qu...ainele Capture d'écran
2021-11....17.09.zip

o
O

BO oL = @M —= ) e B S e




image5.png
Edition _Affichage _Historique  Marque-pages  Outils _Fenétre _ Aide

a (X} < Peor Doss: @ scher @ scher 1S3 Goome Goone @ Maine  Gconve ¥ Conwe G oanaly | vibboo X PRUF D>+
T
ﬂ c O & sti-monge.fr/maintenancesystemes/wp-content/uploads/2014/11/VIB_Booklet_F.pdf BN
@ AL 33 suse — 4 20% o aeon Vs o0
i o =
=T
\

Sans dommages Dommages CIRIXRTRD) livret de famille - Capture décran
2021-12..23.13. 5 2021-11-.123857

| >~ 000 - > 00—
: ]

- — i ; e sscn

Signal temps

Signal temps

mist Courbe d'enveloppe

Courbe d'enveloppe

Spectre de courbe d'enveloppe Spectre de courbe d’enveloppe

m/s? m/s?

f,  2f

etc. fenHz

Fréquence de dommage f, = 1/T,

ture d
10234-dossier- n

techniqu..ainelec  Capture d'écran
2021-11...170¢




image6.png
@ Firefox _ Fichier Edi Affichage _ Historique _Marque-pages Ot Fenétre _Aide

<

T eor Dossi @scher @ scher S33E Goonwe  Geone @Mane  Goome i Come G oanaly | vibbooX

O 8 sti-monge.fr/maintenancesystemes/wp-content/uploads/2014/11/VIB_Booklet_F.pdf

33 surse -+ 20% v

Sans dommages Dommages

>~ 00— ~ -

\/

Signal temps Signal temps.
m/s? Courbe d'enveloppe

Courbe d'enveloppe

Spectre de courbe denveloppe
mis? mis

Spectre de courbe denveloppe

-

f, 2f etc. fenHz

Fréquence de dommage f, = 1/T,

\/

Capture o
2021-11-..19.36.07 2021-11-.

livret de famille - éers
Assia 5 2021-11-..12.38.57

Capture

L





image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpg
Motoréducteurs Multibloc 2000

Dimensions

F1 - Réducteurs et motoréducteurs

F1.3 - DIMENSIONS ET MASSES REDUCTEURS "AP"

Cotes d'encombrement des réducteurs Multibloc (Mb), montage arbre d'entrée AP,

Mb 2201 a Mb 2601

Forme standard NU (N), arbre creux H (C)

Dimensions en millmétres

4 xSE/@ME

L
Réducteurs NU Masse
Type HF | M2 R RA S2 Vv X X XA XB XF kg
Mb 2601 100 93,5 - 260 265 - 160 100 M14 x 20 125 65 100 455
Mb 2501 90 78 180 225 230 M12 x 20 135 80 M12 x 20 110 65 90 M5
Mb 2401 75 64 130 190 195 M10x 15 115 63 M10x 15 101 61 86 25
Mb 2301 63 54 115 160 165 M8 x 12 97 55 M8 x 12 14 43 70 14
Mb 2201 56 49 105 140 145 M8 x 12 84 45 M8 x 12 67 38 60 10
1. Option sur MB 2601 - voir § G1.2 page 210
Arbre d'entrée Arbre de sortie creux
Type DA EA FA GC OA ZA D E F GA
Mb 2601 286 60 8 31 M10 22 50 188 14 53,8
Mb 2501 246 50 8 27 M8 19 45 168 14 488
Mb 2401 196 40 6 215 M6 16 35 138 10 383
Mb 2301 146 30 5 16 M5 12,5 30 118 8 333
Mb 2201 146 30 5 16 M5 12,5 25 108 8 283

Emboitement sur carter Fixation sur entrée réducteur

Type IN T MC a ME SE

Mb 2601 130" 4! 65 192" 120 M12x 20
Mb 2501 140 45 90 166 110 M10x 16
Mb 2401 110 35 60 132 105 M8 x 12
Mb 2301 95 35 60 14 84 M8 x 12
Mb 2201 80 3 40 98 82 M6 x 10

1. Option sur MB 2601 - voir § G1.2 page 210
Autres cotes de détails page 167





image10.png
charge maximale dvilsaton (en tonnes)

tevage levoge Hingageenparier | tingue | finguea3
diect bogue 2bins | etabins

e & U s iy m

& [
| o delasange ol S s Fr oS oSl 5
| =) T et

10w violet | 10 o 110

20 mmm—vet | 20 | 16 28 20

30 jaune | 3,0 | 24 42 30

0 gis |40 | 32 56 40

50 mm—rosge | 50 | 40 | 100 |70 50
60 wmmmm maron| 60 | 48 | 120 | 83 60
80 mm—

05 75
26 90
blew |80 G4 160|112 80 112 80 168 120

10,0 s onge 100 | 80 | 200|140 100 140 100210 150
plus de 10,0 s oronge.

Fig. 16 CMU des élingues textiles plates





image11.jpeg
. ="
R

ar I | #
lI //




image12.JPG
|
!





image13.JPG
“RSH, 2RSH
-RSH2, -2RSHZ
“RSL.2RSL

B2, 2R

Rainure pour segment darrt dans a bague extérieure
Ranore pur sgment e o s xtiirs et sement it

Une encich gt une o atiral e bago s

Bague iieurs e ol k

St en R o ds et

St rotant enPRM o ds ot

St rtan enNGR o o des v i

St rtan en PRV o ds st

S e rtementon \ER, . o s d i

Jin  aleffotterenton BR,du o des dee s

i o rotant n NER, e o s

Flasae ot oo s o s

Flasau i, anur o sesment 1t das  Bagueairiere senent art u s
Fehoe fumca. anur o eiment 17 fan L oo e sepmen et ck Oppess
autasaie

Flasqs des e i, rinure pour segment i o a e i, v segment €t
Flasqu s oo e, e n piace par i bsgue e retine

Dimensions dencmbrement noncanome s a i e mersions 50




image14.JPG
Dimensions Charges de base Vitesses de base Masse Désignations
dencombrement dna-  statigue Vitessede  Vitesse Roulement
mique référence imitel) ouvertouprotégé
d [} [ c [ [ des deux cités
mm kN kN trfmin kg =
25 37 7 436 26 0125 o= 11000 0,022 » 61805-2RS1 -
37 7 436 26 0125 38000 19000 0,022 » 61805-2RZ -
37 7 436 26 0125 38000 24000 0,022 61805 -
42 9 702 43 0193 por 10000 0,045 » 61905-2RS1 -
2 9 702 43 0193 36000 18000 0045 » 61905-2R -
42 9 7,02 43 0193 36000 22000 0,045 61905 -
47 8 8,06 475 0212 32000 20000 0,055 » 16005 -
7 12 119 655 0275 32000 20000 0078 » 6005 -
47 12 119 6,55 0,275 = 9500 0,081 6005-2RSH 6005-RSH
47 12 119 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 6005-2RSL. 6005-RSL.
7 12 119 65 0275 32000 16000 6005-22 6005-
47 16 12 6,55 0275 s 9500 63005-2RS1 =
52 15 148 78 0335 28000 18000 013 6205 -
52 15 148 78 035 - 8500 013 > 6205-2RSH 6205-RSH
52 15 148 78 0335 28000 14000 013 » 6205-2RSL 6205-RSL.
52 15 148 78 0335 28000 14000 013 6205-2Z 6205-Z
52 15 178 93 04 28000 18000 012 6205 ETN9 -
52 18 14 78 0335 = 8500 013 62205-2RS1 ]
62 17 234 116 0,49 24000 16 000 023 6305 B
6 17 Bu 16 049 = 7500 0,24 6305-2RSH 6305-RSH
62 17 234 116 0,49 24000 13000 023 6305-2RZ 6305-RZ
62 17 234 116 049 24000 13000 023 6305-22 6305-Z
62 17 26 134 057 24000 16000 022 6305 ETN9 -
62 24 225 116 049 = 7500 032 62305-2RS1 -
80 21 38 193 0815 20000 13000 056 6405 -




image15.JPG
Dimensions. Chargesdebase  Limitede  Vitesses de base Masse Désignations
dencombrement dna-  statique  fatigue  Vitessede Vitesse Roulement
mique référence  limite) ouvertouprotégé  protégeé
d [} B c [ [ desdeuxcités  dun citéd)
mm kN kN trfmin ka -
30 55 2 119 735 031 28000 17000 0,089 » 16006 -
suite 55 13 138 83 0355 28000 17000 012 » 6006 =
55 13 138 83 0355 - 8000 012 » 6006-2RS1 6006-RS1
5 b=} 138 83 0355 28000 14000 012 » 6006-2RZ 6006-RZ
55 13 138 83 0355 28000 14000 012 > 6006-22 6006-
55 » 133 83 0355 o 8000 017 63006-2RS1 -
62 16 203 112 0,475 24000 15000 02 » 6206 e
62 16 203 112 0475 - 7500 021 > 6206-2RSH 6206-RSH
62 16 203 1.2 0,475 24000 12000 02 » 6206-2RZ 6206-RZ
62 16 203 112 0,475 24000 12000 021 > 6206-22 6206-2
6 16 234 129 054 24000 15000 018 6206 ETN9 -
62 20 195 112 0475 w 7500 025 62206-2RS1 =
72 19 296 16 0,67 20000 13000 035 » 6306 >
219 96 16 067 - 6300 035 > 6306-2RSH > 6306-RSH
72 19 296 16 067 20000 11000 036 6306-2RZ 6306-RZ
72 19 296 16 067 20000 11000 036 » 6306-22 6306-Z
219 B»S 13 0735 22000 14000 033 6306 ETN9 -
72 27 281 16 067 -~ 6300 05 62306-2RS1 =
90 23 436 236 : 3 18000 11000 075 6406 =




image16.wmf
 


image17.png
O B DocleroysomerFCRIST1pef x| [ Docleroy somer FCRIS 71ipdf X | +

G O Fichier | E/Cours%20Khadija/2012_2013/1MEI/CCFMEI%20EP2_2013/5_11_17_Convoyeur%20Mainelec%20Motoréducte...

s

@ Pour une productivité accrue avec Microsoft Edge, finalisez la configuration de votre navigateur.

5 |16 Q

P Taper ici pour rechercher

2.1 - Identification

B R
Renseignements indispensables relevés sur la
plague signaldique :

Shris moteur hauteur Gaxe
Type rein

Vitesse de rotaton (i)
Puissance (W]

“Tension moteur (V)

- de fabrcation

Moment de freinage (Nm)
Tension bobine rein (V)

Service type

(FILSIA Industrie agro-almentare

2.2 - Stockage

Enireposer lo matére dans un local propr, sec, & Fabr des.
chocs, des viratons, des écarts de température ol dans une
‘ambiance dhygrométre nférieure 360 %-

Un stockage supérieur & 6moie engendre des condions
particléres, noue Sommes & votre disposiion pour vous les
communiauer.

Aprés. un stockage de plus de & mos, débrancher le bloc
Galimentation rein i coniber fa résstance disciement des
bobinages (résistance phase/ tere supérieure a 10MA).

3 - RECOMMANDATIONS
O B T s

Blelet{e|elo M

+ D e’ A DY

3.2 - Raccordement électrique

Lo raccordement dos cablos doit éro fait par du porsonnol
quaiifs.

‘Chaisi o systéme de protection t es cabies en fonction de la
plague signalétiaue (a chute de tension pendant la phase de
‘Gimartage dot e nféreuro a3 %)

Los branchements éleciriaues devront éve effectuds par du
persomnel quali, selon les régies de far, en respectant les

Condons de sécurt en vigueur.
Sarrr les écrous des bormes, cosses el cibies dalmentation
0 cotple indiaué cdessous (Nm)

Bome w4 us e e

L — 5z 0 i

T T z g g
Dans e cas du raccordement des cables sans cosses, metire
dos iners.
“Ne pas metro e ronelle i décrou entels cosses mleur o
catio daimentaton.

Racoorder les protections thermiques o es accessoires.
Sassurer de Tétanchéé du presse-étoue (ie presse-dtoupe.
‘Goltimpératvement correspondre au diamelre du cable utiise).
Faire ariver le cable 4 la bofle 4 bomes avec un rayon de
‘courbure qui évite & Feau de pénéirr par e presse-étoupe.
Vérfe le sens de rotation d moteur.

Mise 4 la terr - pour o raccordement se conformer aux normes
on vigueur dans e pays.

Alimentation (Voir schémas de branchement)
Los moteurs frein a alimentation incorporée se branchent comme
‘des moteurs standard. ls sont équipés dune bobine & courant
‘continu 100V ou 180 V. L'aimentation du frein est aie directe-
menta partcdu stator du moteus (220-380, 230-400, 240-415 ou
254-440V) & travers un bloc dalmentaton-frein, redresseur
monté dans a bofte & bormes.

Pour les moteurs de tensions dférentes, & démarrage sous
tension rédute ou fonctionnant sous tension ou fréquence
variabl, i est nécessaire o prévoi une alimentation séparéo du
rein. (Egaloment dans lo cas dune babine 20 VCC).

Pour oblenir un temps de réponse raccourcidu fren au serrage.
(obligatore en levage), Il est nécessaire de couper Faimentation
‘continue du frein en méme temps que celle du moteur, générale-
ment on uiise un contact auxlaire du contacieur de démarrage

B ec ~ 0 RE ma

- o

212
06/12/2021

=]




image18.png
O B DocleroysomerFCRIST1pef x| [ Docleroy somer FCRIS 71ipdf X | +

G O Fichier | E/Cours%20Khadija/2012_2013/1MEI/CCFMEI%20EP2_2013/5_11_17_Convoyeur%20Mainelec%20Motoréducte...

s

@ Pour une productivité accrue avec Microsoft Edge, finalisez la configuration de votre navigateur.

5 |16 Q

P Taper ici pour rechercher

2.1 - Identification

B R
Renseignements indispensables relevés sur la
plague signaldique :

Shris moteur hauteur Gaxe
Type rein

Vitesse de rotaton (i)
Puissance (W]

“Tension moteur (V)

- de fabrcation

Moment de freinage (Nm)
Tension bobine rein (V)

Service type

(FILSIA Industrie agro-almentare

2.2 - Stockage

Enireposer lo matére dans un local propr, sec, & Fabr des.
chocs, des viratons, des écarts de température ol dans une
‘ambiance dhygrométre nférieure 360 %-

Un stockage supérieur & 6moie engendre des condions
particléres, noue Sommes & votre disposiion pour vous les
communiauer.

Aprés. un stockage de plus de & mos, débrancher le bloc
Galimentation rein i coniber fa résstance disciement des
bobinages (résistance phase/ tere supérieure a 10MA).

3 - RECOMMANDATIONS
O B T s

Blelet{e|elo M

+ D e’ A DY

3.2 - Raccordement électrique

Lo raccordement dos cablos doit éro fait par du porsonnol
quaiifs.

‘Chaisi o systéme de protection t es cabies en fonction de la
plague signalétiaue (a chute de tension pendant la phase de
‘Gimartage dot e nféreuro a3 %)

Los branchements éleciriaues devront éve effectuds par du
persomnel quali, selon les régies de far, en respectant les

Condons de sécurt en vigueur.
Sarrr les écrous des bormes, cosses el cibies dalmentation
0 cotple indiaué cdessous (Nm)

Bome w4 us e e

L — 5z 0 i

T T z g g
Dans e cas du raccordement des cables sans cosses, metire
dos iners.
“Ne pas metro e ronelle i décrou entels cosses mleur o
catio daimentaton.

Racoorder les protections thermiques o es accessoires.
Sassurer de Tétanchéé du presse-étoue (ie presse-dtoupe.
‘Goltimpératvement correspondre au diamelre du cable utiise).
Faire ariver le cable 4 la bofle 4 bomes avec un rayon de
‘courbure qui évite & Feau de pénéirr par e presse-étoupe.
Vérfe le sens de rotation d moteur.

Mise 4 la terr - pour o raccordement se conformer aux normes
on vigueur dans e pays.

Alimentation (Voir schémas de branchement)
Los moteurs frein a alimentation incorporée se branchent comme
‘des moteurs standard. ls sont équipés dune bobine & courant
‘continu 100V ou 180 V. L'aimentation du frein est aie directe-
menta partcdu stator du moteus (220-380, 230-400, 240-415 ou
254-440V) & travers un bloc dalmentaton-frein, redresseur
monté dans a bofte & bormes.

Pour les moteurs de tensions dférentes, & démarrage sous
tension rédute ou fonctionnant sous tension ou fréquence
variabl, i est nécessaire o prévoi une alimentation séparéo du
rein. (Egaloment dans lo cas dune babine 20 VCC).

Pour oblenir un temps de réponse raccourcidu fren au serrage.
(obligatore en levage), Il est nécessaire de couper Faimentation
‘continue du frein en méme temps que celle du moteur, générale-
ment on uiise un contact auxlaire du contacieur de démarrage

B ec ~ 0 RE ma

- o

212
06/12/2021

=]




image19.png
O | B Docleroysomer FeRIS71paf X | [ Docleroy somer FCRIS 71pdf X | + - 2 x

Y5 1= Pes e cours de synchronisation |

G O Fichier | E/Cours%20Khadija/2012_2013/1MEI/CCFMEI%20EP2_2013/5_11_17_Convoyeur%20Mainelec%20Motoré...

@ Pour une productivité accrue avec Microsoft Edge, finalisez la configuration de votre navigateur. Terminer la configuration Peut-étre plus tard

8 | srts Q -+ 2 & A v -9 v =l A 4
AVIVLTULD LITILLL UDYLIVIUVLITD LLIMLIUDTD ITLLLITD

3.5 - Schémas de branchement

@ MOTEURS FREIN TRIPHASES

e a. RV 7 N7 T

3
207

O Taper ici pour rechercher O B T Blomter Q o vaneec... T Toremplace.. (@ Docleroys. ec AORE R o O





image20.png
O | B Docleroysomer FeRIS71paf X | [ Docleroy somer FCRIS 71pdf X | +

G O Fichier | E/Cours%20Khadija/2012_2013/1MEI/CCFMEI%20EP2_2013/5_11_17_Convoyeur%20Mainelec%20Motoré.

Terminer la configuration Peut-étre plus tard

@ Pour une productivité accrue avec Microsoft Edge, finalisez la configuration de votre navigateur.

8 [surie Q

+ 2 8

m A

@V ~

@ MOTEURS FREIN TRIPHASES
1 vitesse, démarrage direct, 50/60 Hz
Alimentation incorporée : 350 & 460 V, 200 a 265 V

Alimentation séparée : 350 a 460 V, 200 a 265 V, 24 V

634118 frenid

g
“hein (B
rake S0

TN

Guipupi L (z5LL ones) obenjon Z -poods |
Beugoq L (L1 Lodde:) Suoisuai Z - assaii |

trancher s s dan o ca e st e
isconrec e shrts o Saparle powes Py

Schéma de branchement frein
Connection diagram brake
[ 506 © 5
o7
B
EEEEEE 28
2%
s '[ i
- povliol | |3
20vAC wvoe | |35
e e | |28
230V AC| wovoc | |8
2300 hC suovoc ox!
400V AC T80V DC i
Coupuro sur o cortina.. k2
tomps dorsponseraceours |3
onigatone on ovage)
‘ENCEVER LE STRAP
D breaking - shorter espanse time
(essenial o itimg appications)
‘REMOVE THE STRAP

2 vitesses Dahlander, 1 tension, 50/60 Hz

Alimentation séparée : 350 a 460 V, 200 a 265 V, 24 V

88 O Taperici pour rechercher

O B s

<5

ol s

- a8 x

S Pes e cours de synchronisation |

v @ =] B #

1 vitesse, démarrage Y A, 50/60 Hz
Alimentation incorporée : 350 a 460 V, 200 a 265 V

Alimentation séparée : 350 a 460 V, 200 a 265 V, 24 V

634143 freenlb.

“debrancher es shunts dans le cas dune
alimentatcn séparce

“disconnect the shunis for separate
povier Supply

Schéma de branchement frein
Brake connection diagram

[ S06 ©Q

1) 0Be)jon 2 poods |

oBeuiqoq | - (z¢1°L Modde:) suojsua) Z - assalln L

2 vitesses Dahlander, 1 tension, 50/60 Hz
Alimentation incorporée : 350 & 460 V : bobine 180 V. -

(s

3

2308
=]

eC A& 8 g




image21.png
O B Docleroy somer FCRLS T1.pelf

G @ Fichier | E/Cours%20Khadija/2012_2013/1MEV/CCFMEI%20EP2_2013/5_11_17_Convoyeur%20Mainelec%20Motoré. =
@ Pour une productivité accrue avec Microsoft Edge, finalisez la configuration de votre navigateur. Peut-étre plus tard
7 | s Q R @D A D Y ov Q0

P Taper ici pour rechercher

x | B Docleroy somer FCRIS 71pdf X | +

1. sondes (PTO, PTF...), résistances... En moteur série LSMV. considérer a colonne - > 2 accessoires, pour les sondes CTP lurées en srie.

Capacité et moment de serrage de presse-étoupe (Normes NFEN 50 262)

Prosso étoupe polyamide
Caractéristiques des électro-aimants (2 20 °C) £5 %
Tension contnue
Tension bobine 180V VARMEGA 100120V Tension bobine 100V Tension bobine 20V
intensté Résstance Puissance nlensits Résislance Pussance Infensie Résstance Pussance inensié Résiiance Pussance
Type moteur frein ® o WA _a WA o WA o W
TSTTFCR A A R R . ] =
FILS 80 FCR 031 sz s os8 4w m  os i s 27 74 =
(FILS S0 FCR 03 50 e oa2 = 51 oss 1 w5 29 67 &
TS 00FCR 0% 50 & oa _am 5 o % ® 2% 67 &
FIST00-(ISTZFCR 044 42 78 ope @ 7 om v 7 3@ i 7
[SER 0s _az 7 - - — om @ 7 e 5 7
(FILS 132 (M’ FCR 05 361 90 - - - 085 118 85 a2 47 B4
(FILS 132 M7 FoR o7 e e - - - w7 A )
LS 160 MP, LRFCR o em  _we - - - a7 o 7 s i
O B s Evlomteurdefic Cf word e Doc leroy somerF. 6C

- o
Pas en cours de synchronisation | @
=] =4
215

A0 ® FR 06/12/2021

=]




image22.jpeg
—




image23.jpeg




image24.jpeg




image25.jpeg




image26.jpeg




image27.jpeg




image28.jpeg




image29.jpeg




image30.jpeg




image31.jpeg




image32.jpeg




image33.png
DTR 13/15

Echelle 1:2 | LP G. GUYNEMER TOULOUSE

A3 | MOTEUR LEROY SOMER [

00





image34.png
DTR 14/15

Echelle 1:2 | LP G. GUYNEMER TOULOUSE

MOTEUR LEROY SOMER [

A3
il

Edition étudiante de SolidWorks.
Utilisation académique uniqueme

AV





image35.png
N
o

19
18 4 |tirants M8
17 2 |vis H, M5 50-2
16 1 |Flasque avant C 50
15 1 |roulement Avant 30 BC 62
14 1 _|Flasque d'étanchéité HE 51A 32 Elastomére
13 1 _|Clavette S 235
12 1 |Abre moteur C 60
11 1 _|Carter du boitier de commande PA 66
10 1 _|Sortie de fil du boitier de commande PA 66
9 1 |corps moteur et stator EN-AW 2014
8 4 |vis CS, M5 16-3
7 1 |Flasque arriere C 50
6 1 |Ventilateur
5 1 |Carter de protection PA 66
4 1 |Rondelle élastique
3 1 _|Flasque d'étanchéité VLS 25-40 Elastomére
2 1 _|roulement Arriére 25 BC 52
1 1 |Rotor
Rep | Nb |Désignation Matiére Observations

MOTEUR LS112M

Fichier: Nomenclature. XLS

DTR 15/15




image2.png




image3.png




